

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2021. július 15-ei ülésére

Tárgy: Javaslat szentmise felajánlásra

Előterjesztő: Farkas Barnabásné elnök

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A koronavírus világjárvány a világ minden táját, így a településünket is sújtotta, függetlenül származásuktól. A veszélyhelyzet még nem múlt el, viszont hetek óta a járvány csendesült, viszont továbbra is vannak előrejelzések az újabb hullám érkezéséről. Ez a helyzet lelkiileg is nagyon megviselte az embereket, több okból is.

Javaslom, hogy a Szilasogonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Római Katolikus Egyház felkérésével celebráltasson szentmisét a koronavírus világjárvány áldozataiért, a betegségben szerencsésen átesettekért, és amennyiben valóban lesz újabb hullám, az minél gyengébb legyen.

A szentmisét követően a jelenlévőket lássuk vendégül egy meleg ebéddel, üdítővel. A vendéglátás vásárolt szolgáltatás útján valósuljon meg, és a járványügyi intézkedések betartása mellett. Javaslom, hogy erre az önkormányzat a 2021. évi költségvetéséből maximum 50.000 Ft-ot fordítson.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Szilasogonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) megtárgyalta a „*Javaslat a szentmise felajánlásra*” tárgyú előterjesztést, és úgy határozott, hogy a koronavírus világjárvány áldozataiért, a betegségben szerencsésen átesettekért, és az újabb hullám minél gyengébb lecsengéséért a Római Katolikus Egyház által celebrált szentmise felajánlását kéri.

A képviselő-testület a szentmisére és a vendéglátásra a 2021. évi költségvetéséből maximum 50.000 Ft-ot biztosít.

A képviselő-testület felkéri az elnököt a szükséges intézkedések megtételére és a 2021. évi költségvetés fentieknek megfelelő módosítására.

Határidő: 2021. július 31.

Felelős: Farkas Barnabásné elnök

Cered, 2021. július 9.

Farkas Barnabásné
Farkas Barnabásné

elnök

